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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 1º 

Período da 3ª Sessão Legislativa da 9ª 

Legislatura, realizada no dia 27 de março de 

2023. ___________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de 

dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e treze minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos 

trabalhos, o Pastor José Borges fez a leitura da passagem bíblica e uma breve reflexão. / A seguir, 

foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, 

conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista 

Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre 

de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e comunica que serão entregues os Títulos de Mulher 

Cachoeirense, destinados a homenagear mulheres com destaque na sociedade do Município. 

Convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos de Mulher Cachoeirense” a suas 

respectivas homenageadas: Sandro Dellabella Ferreira – Cíntia Mattos; Alexandre Valdo Maitan 

– Gabrielle Marie Manganeli; Brás Zagotto – Gilcimara Silva Cotta; Delandi Pereira Macedo – 

Ariana Viana Altoé Coelho; Diogo Pereira Lube – Fátima de Moulin Costa Grossi; Ely Escarpini 

– Eliane Machado Arleu; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Helia Checon Costalonga; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Evanice Coca Pinheiro Moulais; Leonardo Cleiton Camargo – Edna 

Vieira Albrigo; Evandro Miranda – Melina Secco; Marcelo Fávero de Oliveira – Vilma Vargas; 

Adriano Pereira Verediano – Kelly Cristine; Paulo Sérgio de Almeida – Jamile Mendes Abdala; 

Paulo Grola – Sebastiana Rodrigues Valadão (Irmã Otília); Rodrigo Sandi – Aila Liberato Mozer; 

Ely Escarpini – Roseli Maria Gomes (Homenagem referente ao ano de 2022); Arildo Tomaz 

Bucker – Rosana Facini; Osmar Francisco – Kézia Otília Almeida Balardino. / Logo após, usou a 

tribuna a Dra. Nathalia Caliari, que agradeceu a homenagem prestada à Irmã Otília. / Na sequência, 

o Vereador Diogo Pereira Lube fez a entrega do “Título Ignez Massad Cola” à Monica Teixeira 

Garruth Basilio. / Depois, os membros da Mesa Diretora fizeram a entrega da “Comenda Bernardo 

Horta” a Anclebio de Oliveira Junior. / Em seguida, os vereadores procederam a entrega de 

“Títulos de Cidadania Cachoeirense” aos seguintes homenageados: Marcelo Fávero de Oliveira – 

Fabrício Tessinari Fazoli; Leonardo Cleiton Camargo – Natan Reinoso Bolzan. / Posteriormente, 

os vereadores foram convidados para fazerem a entrega de “Homenagens Especiais” aos seguintes 

homenageados: Leonardo Cleiton Camargo – José Francisco da Costa e Oscarina Vieira da Costa 

(Representada pelo filho); Evandro Miranda – Igor Gomes Torres, Gleidson Lucena Mapele da 

Silva e Rebeca Fardin Sossai; Adriano Pereira Verediano – Manuela Dias Ribeiro e Maria Clara 

Marinho da Silva. / Seguindo, usou da palavra a Sra. Melina Secco, que gradeceu a homenagem 

recebida. / Encerrando a entrega do primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, serão entregues as Comendas Dra. 

Ancila Zanol, destinadas a homenagear pessoas que se dedicam e lutam em defesa dos direitos das 

mulheres no Município. Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Dra. Ancila 

Zanol” aos seguintes homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Kédma Marques de Souza; 
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Arildo Tomaz Bucker – Noemi Nantes Borges; Sebastião Ary Corrêa – Flávia Aparecida Cunha 

do Nascimento; Brás Zagotto – Rafael Amaral Ferreira; Delandi Pereira Macedo – Meirielli de 

Almeida Souza; Diogo Pereira Lube – Lucinea Vicente Caetano Coelho; Ely Escarpini – Jane 

Bolsanello Rocha; Leonardo Cleiton Camargo – Maria das Graças Fernandes do Nascimento 

Kotasek; Marcelo Fávero de Oliveira – Ernesta de Fátima Silva Calegari; Adriano Pereira 

Verediano – Layla Machado; Osmar Francisco – Maria José Gomes da Cruz; Paulo Sérgio de 

Almeida – Franciele Freitas de Assis; Rodrigo Sandi – Silvania de Oliveira; Sandro Dellabella 

Ferreira – Valquíria Rigon Volpato; Evandro Miranda – Bianca Bindes Silva Sartório. / 

Prosseguindo, o Edil Leonardo Cleiton Camargo fez a entrega de Homenagem Especial a Ronald 

dos Santos Farias. / Continuando, o Vereador Alexandre Valdo Maitan foi convidado para fazer a 

entrega da “Comenda Maestro Raul Gonçalvez Sampaio” a Anderson Ricardo Freire. / A seguir, 

utilizou a tribuna Anderson Ricardo Freire, que agradeceu a homenagem recebida e cantou um 

louvor. / Logo após, o Presidente Brás Zagotto convidou o Sr. Walter Gomes para tomar assento à 

Mesa Principal. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Agora, convida os vereadores para fazerem a entrega 

de “Homenagens Especiais” aos seguintes homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Liz 

Machado Mantovanelli; Paulo Grola (Representado por Brás Zagotto) – Walter Gomes. / Na 

sequência, fez uso da palavra Bianca Bindes Silva Sartório que agradeceu a homenagem recebida. 

/ Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para um registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — 

Comunica que, neste momento, serão entregues os Títulos Ignez Massad Cola, destinados a 

pessoas que se destacam na realização de serviços sociais filantrópicos no âmbito do Município. / 

Em seguida, o Edil Marcelo Fávero de Oliveira utilizou a tribuna para falar sobre a homenagem a 

ser concedida. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega dos 

“Títulos Ignez Massad Cola” a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – 

Winston Roberto Soares Vieira Machado; Arildo Tomaz Bucker – Sandra Maria de Jesus Zoppé; 

Sebastião Ary Corrêa – Marilia Barboza Fernandes; Brás Zagotto – Ana Lúcia Toffano; Ely 

Escarpini – Cláudio Guimarães; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Zilda Tirello; Leonardo 

Cleiton Camargo – Ana Paola Mariano Viana; Adriano Pereira Verediano – Bianca Ferrari 

Pereira; Paulo Sérgio de Almeida – Fabiana Temporim Domingues; Paulo Grola – Helaíne de 

Oliveira Bento Rezende; Rodrigo Sandi – Andressa Teixeira de Souza; Evandro Miranda – 

Franciele Schuab da Silva Santana; Delandi Pereira Macedo – Jamile da Costa Furtado Ribeiro. 

/ Depois, o Edil Sandro Dellabella Ferreira fez a entrega de “Homenagem Especial” a Dilson 

Silvestri. / Posteriormente, os homenageados foram convidados para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, serão entregues as 

Comendas Maestro Raul Gonçalves Sampaio, destinadas a maestros, regentes e músicos de bandas 

musicais e marciais, fanfarras ou orquestras, e o Título de Honraria pelo Dia Municipal do Teatro, 

dedicado a artistas ou grupos de teatro que se destacam no âmbito do Município. / Seguindo, o 

Edil Paulo Sérgio de Almeida falou sobre as comendas que serão concedidas. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Maestro Raul 

Gonçalves Sampaio” a seus respectivos homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Adelso Freire; 

Sebastião Ary Corrêa – Edimar da Silva Farias; Brás Zagotto – Rubens Ferreira; Delandi Pereira 

Macedo – Cleberson Alves Teixeira; Diogo Pereira Lube – Ederaldo Ayres dos Santos – Ed Ayres; 

Ely Escarpini – Karen Mothé dos Santos Gomes; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Keila 

Guimarães Vieira Fonseca; Leonardo Cleiton Camargo – Saulo Lima Mariano; Leonardo Pinheiro 

Dutra – Cristiano Nunes Moulais; Marcelo Fávero de Oliveira – Banda Rezza; Adriano Pereira 

Verediano – Daniel Pereira dos Santos; Osmar Francisco – Antônio da Silva Alves e José Maria 

da Silva Alves – Tony e Rael; Paulo Sérgio de Almeida – José Taveira dos Santos – Maestro Cabo 
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Taveira (In Memoriam); Rodrigo Sandi – Lidia Tarcisia Olegario Gomes; Sandro Dellabella 

Ferreira – Alan de Paula Guidenele; Evandro Miranda – Samuel França Gomes; Paulo Grola – 

Fábio Mariano de Oliveira; Alexandre Andreza Macedo – Ministério de Louvor da Igreja Batista 

de Itaoca Pedra. / Prosseguindo, fez uso da palavra Giselda Álvaro, neta do homenageado Maestro 

Cabo Taveira (In Memoriam), que agradeceu a homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Convida 

os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega do “Título de Honraria pelo Dia Municipal 

do Teatro” a Tonny dos Santos Babiskki Campbell. / Continuando, os homenageados Daniel Pereira 

dos Santos e os membros do Ministério de Louvor da Igreja Batista de Itaoca Pedra fizeram uma 

apresentação musical. / Encerrando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a 

se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________ 
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